

СОВЕТСКИЙ ТАТАРИН
Г. КАЗАНЬ



Х4. МАР. 1969

Казань гостеприимно встретила известного советского певца, народного артиста СССР Бориса Гмырю. Первое его выступление состоялось в оперном театре: он солировал симфоническому оркестру Татарской АССР.

«Дебют молодых исполнителей», — объявили афиши театра оперы и балета имени Джалиля. В «Евгении Онегине» партию Татьяны Лариной впервые исполняла Татьяна Высокая, партию Гремина — Александр Чуриков.

На снимках:

Татьяна Ларина — Татьяна Высокая;

благодарные казанцы вручили Борису Гмыре букет цветов.